

我们一直在你身边 **第 12**



X₀₈

2013年11月8日 星期五 农历癸巳年十月初六 始创于1949 毛泽东题写报头

樊福太调研安置区建设

11月4日下午,上街区委书 记樊福太调研上街区部分重点 安置区建设情况。

樊福太一行先后到通航社 区、沙固新型社区、方顶柏庙安 置区、金屏社区4个安置区建设 现场进行了实地查看,并就项 目竣工时间、水电气暖等配套 工程进展情况及项目目前存在 的问题等进行了详细了解,并 对下一步项目的推进重点进行了强调和部署。

调研中,樊福太对分包领导、责任单位为加快安置区建设所做出的努力表示肯

定,同时要求各相关责任单位必须按照既定的工作目标,克难攻坚,加快安置区的建设速度。

记者 杨宜锦

4家企业被认定为市级工程技术研究中心

近日,上街区郑州华力电缆有限公司、郑州二缆电工有限公司、郑州市裕丰耐火材料有限公司及郑州玉发精瓷科

技有限公司4家企业被认定为 郑州市工程技术研究中心,这 为上街区搭建科技创新体系, 增强自主创新能力起积极的 推进作用。

据介绍,上街区将继续 以提升区域综合科技实力 为目标,不断提高企业的自 主研发能力,为上街区经济 快速发展提供强有力的科 技支撑。

克东海

新安路街道举办"网格面对面"活动

近日,在上街区香园街社区,一场由新安路街道办事处组织的"网格服务零距离,条块融合面对面"活动吸引了辖区60多名群众的参

与。活动现场,上街区城市管理执法局、自来水公司等职能部门就辖区居民普遍关心的民生热点问题进行了面对面交流答疑,公开办公承诺。

针对居民提出的一家"三无" 作坊,执法局现场办公,予以 执法取缔,赢得居民拍手称 赞。同时,活动现场还邀请了 党代表、人大代表及政协委 员等,对活动中提出的问题 予以全程跟踪,督促解决,切 实把职能部门在活动中的承 诺落到实处。

杨俊

上街区地税局成立 小分队服务纳税人

近日,上街区街面上 出现了一支由25名税干组 成的纳税服务小分队。他 们走街串巷,进工厂、进商 场、进农村、进学校、进工 地,开展税收宣传,提供涉 税咨询,进行纳税辅导,实 施办税指引及代办服务, 不仅推进了纳税服务关会 化,也促进了征纳关系更 加和谐。

对于新办的税户,小分 队辅导上门,帮助办证,讲 解申请程序;对于离退休、 残疾人、下岗再就业和需要 纳税服务援助的纳税人实 行"一对一"特殊服务,让其 充分享受到优惠政策;对于 歇业、零税收商户进行实地 调查走访,实事求是,该免 则免,应收尽收;对于"钉子 户"、"难缠户"进行税法宣 传,同时严格执法。

胡玉凯 陈坛



项目地址:郑州市上街区汝南路与新乡路交汇处(新农贸市场入口) | 开发商:郑州中厦房地产开发有限公司 | 整合推广:弘玺地产机构